



# 扬帆840海里，环山东半岛逐浪

2023山东港口杯仙境海岸半岛城市帆船拉力赛即将起航 新增特色文化交流互动项目

本报6月16日讯 16日，记者从市政府新闻办获悉，斩获山东省十大自主知识产权精品体育赛事的山东港口杯仙境海岸半岛城市帆船拉力赛，在总结2020年、2021年成功举办经验的基础上，将于6月19日至7月5日在“帆船之都”青岛扬帆再起航，开启环山东半岛全新航程。

本次赛事按照国际三级离岸赛标准执行，采用博纳多First40统一设计组竞赛级别，比赛将包含分站拉力赛、表演赛等多种比赛形式，参赛船队可实现不同赛制同场竞技。拉力赛总航

程约840海里，将途经青岛、潍坊、烟台、威海、日照等胶东经济圈城市。目前已有8支队伍120余名帆船运动员报名参赛，他们将分别代表山东港口青岛港、日照港、烟台港、渤海湾港、威海港、滨州港、东营港、潍坊港参赛。参赛队伍不仅有来自全国的高水平专业运动员，还有很多帆船运动业余爱好者。

为进一步拓展帆船赛事影响力，本次赛事在组队阶段就强化帆船知识推广，同时，为了让市民近距离了解帆船文化，在青岛、潍坊、烟台、威海、日照等

各停靠港口设置市民开放日和表演赛，邀请市民、媒体、港口职工家属上船参观，让市民与船员近距离交流，为帆船体验、帆船运动的普及贡献力量。

帆船相拥、港城融合，在打造竞技场的同时，本次赛事更加凸显帆船体验、特色文化交流元素，打造“帆船+旅游+文化”的嘉年华帆船赛事。融合帆船城市名片，港口经济发展依托，突出港城融合发展特色的重要内容。今年比赛中增加了特色文化交流互动项目，在部分特色港口设置船员互动体验项目。如，在青岛起

航仪式期间，重点展现百年发展历程中形成的独特港口文化，邀请船员、市民近距离参观邮轮母港集装箱部落，一同感受港口现代美学打造的全新业态商业综合体。

本次赛事，特邀全国部分知名港口代表现场观摩，以“帆船之都”青岛为中心，向北联合天津、河北和辽宁等地港口城市，向南牵手江苏、上海和浙江等地港口城市，重磅打造属于沿海港口城市的专属“帆船朋友圈”，将帆船文化沿着港口向全国推广延伸。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

## “以舞会武”，《咏春》火热出圈

人气舞剧在青岛大剧院连演三天 呈现平凡人的英雄精神



《咏春》呈现舞与武之美。张曦丹摄

本报6月16日讯 戏里戏外以光影为线，重叠转换串联起两个时空的故事；舞台上，演员演绎“舞”与“武”的完美结合，呈现平凡人的英雄精神。6月16—18日，“年度爆款舞剧”《咏春》在青岛大剧院上演，主演张娅姝、常宏基、冯浩然，青岛籍演员金媛媛与曾在青岛艺校学习的演员王梦楠16日下午与青岛媒体面对面，详解这部破圈的舞剧如何“以舞会武”。

由舞坛“双子星”韩真、周莉亚共同执导，中国舞蹈家协会主席冯双白编剧，深圳歌剧舞剧院创排演出，北京保利剧院管理有限公司任全国巡演运营的舞剧《咏春》，自去年12月在深圳首演以来就火爆出圈，B站跨年夜《咏春》的华彩武打对决舞段全网播放量已超3亿；今年5月上中国电影华表

奖的舞台，再次惊艳全国观众，以飒爽的传统文呈现唤起观众心中的文化基因。

“中国古典舞和传统武术同源。”张娅姝介绍，很多武术招式跟古典舞是相通的，包括招式的名称也相似。此次来青演出，恰好包含该剧巡演第50场，主演们强调，“对演员来说，千场万场都一样，但每一场又都跟每一场不同。”根据情绪递进演好每一场，才能常演常新。

“舞剧《咏春》演出自开票以来，受到了很多岛城观众的热捧。”青岛大剧院相关负责人介绍：“这部剧创新融合了国家级非遗与岭南民俗文化，我们也希望通过这部剧，能够使更多的人了解并喜爱中国自己的非物质文化遗产。”

(观海新闻/青岛晚报 记者 贾小飞)

给33家加油站发倡议——

## 李沧打响错峰加油“第一枪”

本报6月16日讯 为有效应对本年度臭氧污染问题，减少白天加油站油气等挥发性有机物的产生，助力改善辖区环境空气质量。李沧区在全市范围率先启动加油站错峰加油工作。

16日，市生态环境局李沧分局召开了错峰加油启动工作会议，向全区33家加油站宣传普及夜间卸油和加油的好处，发出了“开展错峰加油及夜间卸油”的倡议：引导车主夜间错峰加油；在保障安全生产的前提下尽量选择夜间卸油；确保油气回收装置正常运行，定期

检查油气回收装置使用情况。

参加会议的加油站经营者签订了关于落实错峰加油及夜间卸油倡议的承诺书。表示将积极响应倡议，合理调整卸油时间，加强油气回收装置维护。同时结合自身实际，制定夜间加油优惠政策。自本年度6月19日起至9月30日，李沧区区域内大部分加油站将实行夜间(当日20时一次日6时)加油优惠价格，不能实现夜间加油优惠价格的也将有夜间加油礼品赠送。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

走进月湖公园

## 莱西消防为市民答疑



莱西市消防救援大队宣传人员在月湖公园宣传消防安全知识。

本报6月16日讯 为推进“安全生产月”活动深入开展，进一步有效普及辖区居民消防安全知识，严防小火亡人事故的发生，6月16日，莱西市消防救援大队在月湖公园设置宣传点，对过往居民提供咨询服务。

活动期间，莱西市消防救援大队宣传人员选取月湖广场居民最集中，位置最显眼的地方设置宣传点，展示最基本最实用的灭火、逃生类消防器材，为来往的居民群众发放消防宣传单页。消防宣传人员结合小区的消防安全现状，从近期的火灾案例入手，为广大居民讲授身边日常生活中存在的各类消防安全隐患，叮嘱大家加强日常火灾防范。

为了让居民对各类消防产品有更深刻的印象，消防宣传人员现场演示了灭火毯、救生绳、多功能手电、过滤式防烟逃生面具的功能，并叮嘱大家回家后要经常检查用电用气情况，养成良好的生活习惯。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张静)

走进王哥庄大集

## 崂山消防说安全



消防宣传人员在王哥庄大集宣传消防安全知识。

本报6月16日讯 6月是第22个全国“安全生产月”，6月16日上午，崂山区消防救援大队来到王哥庄大集，参加全区2023年“安全宣传咨询日”活动，开展内容丰富、寓教于乐的消防安全宣传。活动中，大队通过设置咨询台、展

示案例、发放宣传资料、现场答疑，展示消防装备及器材等方式，向群众讲解法律法规和防火灭火知识。现场气氛活跃，引来不少群众围观并提出日常生活中遇到的实际问题，宣传人员一一解答。

消防宣传人员还为大集两侧店铺商家和摊主分发了消防安全手册，结合夏季火灾发生的特点和规律，提醒广大群众注意安全用火用电用气，掌握火场逃生自救方法，确保自身消防安全。

大队通过参加这次“安全宣传咨询日”活动，有效地把消防安全知识传递到千家万户，使更多的群众了解和掌握了基本的防火、逃生自救知识。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 孙斌)

青岛追风少年足球队坐镇莱西冲击中乙——

## 中冠新赛季 比赛免费看



俱乐部董事长、球队主教练曲波介绍了青岛追风少年俱乐部中冠备战情况与发展历程。曲波谈到：“追风少年足球俱乐部已经准备好上场了，教练组由我和隋勇组成，俱乐部引入了高翔、刘鹏、刘骁锋、开赛尔等有中超中甲经验的球员，签约了多家优质赞助商，我们能够在中冠赛场有所收获。”同时，青岛追风少年足球俱乐部总经理任佳琪

也在出征仪式上郑重宣布球队在2023赛季中冠比赛胸前位置印制青岛·莱西字样，并表示新赛季中冠主场拟设置在莱西市，比赛向全体市民免费开放。此外，任佳琪还宣布青岛追风少年足球俱乐部将在2023年捐赠总额为5000万人民币的足球运动保险和200件足球运动衫给青岛莱西校园足球事业，助力青岛莱西体育事业的发展。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

本报6月16日讯 16日下午，青岛追风少年足球俱乐部在位于莱西市的青岛宏远健康颐养中心举行了2023赛季中国足球协会会员协会冠军联赛出征仪式。标志着这家从2016年成立至今已经扎根莱西7年的足球俱乐部将正式踏上中国足球联赛的舞台，同时，“同追风，共荣光”的口号也让他们满怀信心地迎接全新的机遇和挑战。

出征仪式上，青岛追风少年足球